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הפונקציה: נתונה תשע"ט) א' (מועד .1

f (x) =

{
2π

(1+x)3
x ≥ 0

0 x < 0

האינטגרל: את חשבו
∞̂

−∞

∣∣∣f̂ (ω)∣∣∣ dω
פתרון:

בהחלט, אינטגרבילית הייתה F [f ] אם כעת, הנוחות. לשם ,F [f ] נסמן f̂ במקום

מקבלים: היינו כפולה התמרה לפי

1

2π
f (−x) = F [F [f ]] (x)

הפונקציה ולכן רציפה, היא התמרה .f (x) = 2πF [F [f ]] (−x) לרשום: ואפשר

בהחלט, אינטגרבילית לא F ולכן סתירה בום רציפה לא f אך רציפה, היא ימין באגף

ל־∞. שווה האינטגרל כלומר

מועד 3 שאלה תשע"ד, ג' מועד 5 שאלה תשע"ט, ב' 11במועד שאלה – דומה באופן

וכו'. תשע"ג א'

האינטגרל: את לחשב כדי פורייה בהתמרת היעזרו תשע"ד) א', (מועד .2

∞̂

−∞

sin aω

ω
· sin bω

ω
dω

.a, b > 0 כאשר

פתרון:

נסמן:

fa (x) =

{
1 −a ≤ x ≤ a
0 x < 0

fb (x) =

{
1 −b ≤ x ≤ b
0 x < 0

1



יודעים: אנחנו כעת,

f̂a (ω)
sin aω

πω
, f̂b (ω)

sin bω

πω

בפלנשרל: נשתמש לכן,

∞̂

−∞

sin aω

ω
· sin bω

ω
dω = π2 ·

∞̂

−∞

sin aω

πω
· sin bω
πω

dω =

= π2 · 1

2π

∞̂

−∞

fa (x) · fb (x) dx

היא: הפונקציות מכפלת

fa (x) · fb (x) =

{
1 −min {a, b} ≤ x ≤ min {a, b}
0 x < 0

ולכן:

=
π

2
·

min{a,b}ˆ

min{a,b}

1dx =
π

2
· 2min {a, b} = πmin {a, b}

הפונקציה: נתונה מהדרייב): שחזור סמך על תשע"ט, ב' (מועד .3

f (x) =

{
2π

(1+x)2
x ≥ 0

− 2π
(1−x)2 x < 0

את: חשבו

lim
M−→∞

M̂

−M

f̂ (ω) dω

פתרון:

הפוכה: להתמרה הנוסחה לפי

lim
M−→∞

M̂

−M

f̂ (ω) eiωtdω =
lim

x−→t+
f (x) + lim

x−→t−
f (x)

2

:t = 0 עבור ובפרט

lim
M−→∞

M̂

−M

f̂ (ω) dω =
lim

x−→0+
f (x) + lim

x−→0−
f (x)

2
=

2π
(1+0)2

− 2π
(1−0)2

2
= 0
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